



В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту смерти в перинатальном центре троих новорожденных детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Напомним, данная информация ранее появилась в СМИ, после чего Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил взять на контроль центральному аппарату СК России ход проведения доследственной проверки по изложенным журналистами фактам.

По данным следствия, 17 июля 2017 года 32-летняя жительница города Таганрога в связи с многоплодной беременностью поступила в ГБУ Ростовской области «Перинатальный центр», где в этот же день путем операции «кесарево сечение» родила троих детей. Впоследствии новорожденные были помещены в отделение патологии новорожденных и недоношенных детей, где 23 августа 2017 года наступила смерть одного ребенка, а спустя несколько дней



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

скончались еще двое детей.

Следователем назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти новорожденных детей.

В ходе расследования уголовного дела следственным путем будет проверено качество оказанных медицинских услуг и дана правовая оценка действиям врачей ГБУ РО «Перинатальный центр».

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165168>